Montagehinweise ,,Basic-Tor* 1-flugelig RANKOS®de

Breite 1000 mm
Offnungsrichtung DIN links, DIN rechts nach innen bzw.
aullen verwendbar. Vor dem Einbau festzulegen.

Zaune | Gitter | Tore

[mm]
Anschlag- Flijgelbreite 880 _ Fitschen-
pfosten pfosten
Jzn Schlossfligel _/—‘
I _ ]
) @gct i
t || A
C & =)
@©
= = o)
G P B
Torhéhe Pfosten- L = ‘
lange
8 Lichte Weite (LW) 960
a b e
800 1400
1000 1600
1200 1800
1400 2000
1600 2200
1800 2400
2000 2600 L L] v
A Schloss und Anschlag
Pos. S_tiJck Teil
Ins-
A1 gesimt Anschlag
/ / /7 \ A2 2  Federscheibe M8
» . A3 2  Sechskantschraube M8 x 20
m ) A4 1 Druckergarnitur
\ @ 1 : A5 2  Senkkopfschraube M6 x 30
| A6 1 Rohrrahmenschloss,
® @ PZ-vorgerichtet
' A7 2 Rosette
m ' A8 1 Madenschraube
A9 2  Schlissel
6@ g % A10 1 Buntbarteinsatz
ol O © (oder bauseitiger PZ)
)\ W @ A11 1 Senkkopfschraube M5 x 40
A12 2 Gummipuffer
o.Abb. 1 Inbusschliissel 3 mm

Wir behalten uns vor, die MaRe und die Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern.



Montagehinweise ,,Basic-Tor* 1-fligelig

Breite 1000 mm
B Torbander

Reserve

Hohenausgleich

® = “&5

\\\\\\\\\
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
S

@Y@

Torfllgel

< ,

Fitschen-
pfosten

Pos. Stick
je
Torband gesamt

1

B1

B2

B3

B4

BS

B6

Stiick Teil
INs-
2 Augenschraube
DIN 444 LBM,
M12 x 120, vz.
4 Sechskantmutter
DIN 934-8, M12, vz.
6 U-Scheibe DIN 433,
@ 13 mm, vz.
2 Sechskantschraube
DIN 931 kl.8,
M12 x 55, vz.
6 U-Scheibe DIN 125 A,

@ 13 mm, vz.

2 Sicherungsmutter
DIN 980 V, M12, vz.

C Zaunanschluss

Pos.

C1
C2
C3
C4
C5

C6

Stiick

je
Pfosten

3

W o W W

Stiick
ins-
gesamt

Teil

Lasche

Schlossschraube M8 x 25
Sechskantmutter M8
U-Scheibe, A8,4

Sechskantschraube
M8 x 20

Winkel

o. Abb.Blindstopfen flr nicht
bendtigte Bohrungen in den
Pfosten:

4 Stick @ 13 mm

2 Wir behalten uns vor, die Mae und die Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern.

TF-03-2014




